



Следователь следственного отдела по Майкопскому району регионального СКР провела профилактическую беседу со школьниками



Следователь следственного отдела по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея Ксения Минаева совместно с социально-психологической службой образовательного учреждения провела профилактическую беседу с учащимися первого и третьего классов МБОУ «ОЦ № 1 Майкопской района».

В ходе встречи следователь рассказала детям о правилах безопасности, которые необходимо соблюдать дома и в общественных местах, а также разъяснила алгоритм действий в случае возникновения ситуации, угрожающей безопасности. Кроме этого сотрудник ведомства предупредила детей о возможных опасностях, подстерегающих несовершеннолетних в сети «Интернет».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

После этого сотрудник следственного отдела в доступной форме рассказала школьникам младших классов об ответственности за совершение несовершеннолетними различных правонарушений.

Следственный комитет Российской Федерации уделяет повышенное внимание профилактике преступлений в отношении детей и предотвращению преступности несовершеннолетних.

Изображения



05 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1763745>